### **葛洲坝股份有限公司**

## 关于换股吸收合并中国葛洲坝水利水电工程集团有限公司 现金选择权第二次提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

葛洲坝股份有限公司(以下简称"葛洲坝")换股吸收合并中国葛洲坝水利 水电工程集团有限公司(以下简称"水电工程公司")现金选择权实施公告已经 于 2007 年 9 月 14 日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海 证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)上。针对本次现金选择权实施有关 事官,再次提示如下:

- 一、现金选择权实施股权登记日: 2007年9月17日。
- 二、现金选择权的对价:每股 5.39 元
- 三、现金选择权的申报期间: 2007 年 9 月 18 日至 2007 年 9 月 20 日 (上 午9:00-下午3:00)
  - 四、现金选择权的行权方式
- 1、现金选择权申报期间,有权行使现金选择权的投资者以书面方式授权委 托本公司统一向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司申报。
- 2、本公司和律师对投资者的现金选择权行权委托核查后,由本公司向中国 证券登记结算有限责任公司上海分公司进行申报,并办理过户等相关手续。
- 3、对投资者行使现金选择权的有效申报,将由现金选择权的第三方以银行 划账的方式向行权的投资者进行现金支付,并由本公司统一向中国证券登记结算 有限公司上海分公司办理股票过户手续。
  - 五、申报行使现金选择权的程序

- 1、有权行使现金选择权的本公司股东,可选择全部或部分行使现金选择权。
- 2、投资者在现金选择权申报期间,填写《葛洲坝股份有限公司现金选择权 行权申报授权委托书》。(具体格式见附件)
- 3、投资者将上述委托书和有关证明材料(法人股东:包括现行有效的企业 法人营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、法人证券账户复印件、股权登 记日收市后的持股凭证;个人股东:包括身份证复印件、证券帐户复印件、股权 登记日收市后的持股凭证)以传真等方式提交给本公司。上述资料提交不全的, 视为无效申报。
- 4、本公司收集行权资料并经本公司和律师核查后于现金选择权申报期间结束日收市后向证券登记公司申报。
- 5、对投资者行使现金选择权的有效申报,将由现金选择权的第三方以银行 划账的方式向行权的投资者进行现金支付,并由本公司统一向中国证券登记结算 有限公司上海分公司办理股票过户手续。

六、行权期间公告和停复牌安排

2007年9月14日	现金选择权实施方案公告日
2007年9月17日	现金选择权实施股权登记日, 行权第一
	次提示性公告刊登日
2007年9月18日—9月20日	停牌,接受现金选择权申报期间
2007年9月19日	行权第二次提示性公告刊登日
2007年9月21日	行权结果公告日。如有股份行权,则继
	续停牌,办理行权股份过户和行权所获
	现金汇付事宜,复牌时间延至2007年9
	月24日;如无股份行权,则当日复牌

#### 七、风险提示

为使投资者免遭可能的、不必要的损失,本公司再次提请投资者关注以下事项:

#### (一) 行权的含义及安排

葛洲坝现金选择权行权价格为5.39元/股,行权日为2007年9月18日至2007

年9月20日(上午9:00—下午3:00)。在上述行使现金选择权申报期间,投资者每行使1份现金选择权,就是以5.39元的价格卖出1股其持有的葛洲坝无限售条件的股票给现金选择权第三方。

### (二) 行权可能遭受损失

截至本公告发布之目前的一个交易日,葛洲坝股票的收盘价格为 17.30 元,远远高于 5.39 元。投资者若行使 1 份现金选择权,所持有的 1 股葛洲坝股票将以每股 5.39 元的价格出售给第三方,可能导致投资者遭受损失。

尽管投资者有行使现金选择权的权利,但投资者应慎重行权。在葛洲坝股票价格高于 5.39 元的情况下行权,投资者即可能遭受损失。

八、联系人及联系方式

联系人:罗泽华、丁贤云

联系地址:湖北省武汉市解放大道 558 号葛洲坝大酒店 B座 8层

电 话: 027—83790455

传 真: 027—83790755

联系时间: 上午9:00-下午3:00

特此公告

葛洲坝股份有限公司 2007年9月19日

# 葛洲坝股份有限公司 现金选择权行权申报授权委托书

委托人声明:本公司/本人是在对葛洲坝股份有限公司(以下简称"葛洲坝") 现金选择权行权申报委托的相关情况充分知晓的条件下委托葛洲坝申报现金选 择权行权。在本次现金选择权申报期间结束日收市之前,本公司/本人保留随时 以书面形式撤回该项委托的权利。

本公司/本人作为委托人,兹授权委托葛洲坝代表本公司/本人于 2007 年 9 月 20 日收市后向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司申报行使葛洲坝现金选择权,并按本公司/本人的意愿代为行权申报。

本项授权的有效期限: 自签署日至委托的申报时间结束

委托人持有股数:

委托人股东帐号:

委托行权卖出的股数:

委托行权卖出的价格:

委托人收款的银行卡号(法人股东提供银行帐号):

委托人身份证号: (法人股东填写法人资格证号):

委托人联系电话:

委托人联系传真:

委托人联系地址:

委托人(签字确认,法人股东加盖法人公章):

签署日期